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. 1
(2 نمره)
باغی 3500 کیلو گرم محصول دارد. اگر محصول ان باغ را کیلوی 5200 تومان بفروشیم درآمد حاصل از فروش کل محصول ان

باغ چقدر است؟

. 2
(2 نمره)
علی 8256 تومان ول دارد. او با ول خود چند شکلات 49 تومانی ی تواند بخرد؟

. 3
(2 نمره)
علی با ول خود 168 شکلات 49 تومانی خرید و 24 تومان هم برای او باقی ماند او چقدر ول داشه است؟

. 4
(2 نمره)
من چه عددی هستم؟ اگر از نصف چهار برابر من چهار ا کم کنید، عدد 60 به دست ی آید؟

. 5
(2 نمره)

من چه عددی هستم ؟
اول دو برابر شدم ، سپس 5 واحد به من اضافه شد و دوباره 2 برابر شدم. حالا 4 واحد کم تر از 30 هستم .
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. 6
(2 نمره)

دانش آموزی یک عمل قسیم را انجام داده و رابطه ی امتحان قسیم را به صورت زر نوشه است . با توجه به ان رابطه کدام
گزینه صحح است ؟

( 72 × 13 ) + 5 = 941

. 7
(2 نمره)

کشاورزی 956 کیلوگرم چغندر قند برداشت کرده است . او هر کیلو چغندر قند را 523 تومان فروخه است . ان کشاورز برای
فروش محصولش چند تومان دریافت کرده است ؟

. 8
(2 نمره)
خارجقسمت قسیم یک عدد بر 12، 34 و باقیمانده آن 9 است. ان عدد چند است؟

. 9
(2 نمره)

. 10
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(2 نمره)


